【白秋祭水上パレード予約規約】

第1条(適用範囲)

本規約は、白秋祭水上パレード(以下「本イベント」といいます)における船舶予約に関する一切の事項について定めるものです。本イベントに参加を希望される方(以下「申込者」)は、申込時点で本規約に同意したものとみなします。

第2条(予約方法)

- 1. 予約は観光協会ホームページからインターネット予約もしくは、来所での受付のみとなります。
- 2. 代理予約(第三者による申込)は無効とし、申込者本人または代表責任者による申し込みに限ります。
- 3. 仮予約は受け付けておらず、申込後に所定の入金が確認された時点で予約が確定されます。

第3条(予約確定と入金)

- 1. 予約においては、申込後10日以内の入金をもって予約確定とします。期限を過ぎた場合、予約は自動キャンセルとなります。(こちらからご入金の催促のご連絡はいたしません)
- 2. 入金方法は銀行振込またはオンライン決済(クレジットカード等)に限ります。手数料は申込者の負担となります。

第4条(キャンセル・返金)

- 1. キャンセル返金ポリシーに従い返金となります。ただし天災・主催者都合により中止となった場合は、個別対応とします。
- 2. 入金がなく、かつご連絡もないまま期日を過ぎた場合は、自動キャンセルとなります。

第5条 (禁止事項)

以下の行為を禁止します。違反が判明した場合は予約の取消や参加の拒否を行うことがあります。

- 他人の名義による申し込み
- 営利目的の転売や譲渡行為
- 虚偽情報の入力
- 他の参加者や関係者への迷惑行為

第6条 (規約の変更)

本規約は、必要に応じて予告なく変更されることがあります。変更後の内容は当サイトに掲載した時点で効力を有します。

【白秋祭水上パレード キャンセル返金ポリシー】

キャンセル申請日(入金日を基準) 返金割合 備考

入金後~30 日前まで

50%返金 振込手数料は申込者負担

29 日前~開催当日

返金不可 キャンセル料 100% (返金なし)

※申込日から 10 日以内の入金完了をもって予約確定となります。期限内に入金が確認できない場合は自動キャンセルとなります。

【開催内容についての確認】

- ・原則、白秋詩碑苑に集合をお願いいたします。
- ・飲食につきましては、お客様自身でご準備、お持ち込みいただきます。
- ・原則雨天決行となります。
- ・決まった場所以外での乗り降りはできません。
- ・16 名以上はご乗船できません。

